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Estado de São Paulo 

63ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 18 DE DEZEMBRO DE 2023 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 63/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Altera a redação do artigo 2º da Lei Municipal nº 1.733, de 05 de abril de 2019 e dá outras 
providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 64/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências”. 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 12/23, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo, Ver.  Kurt 
Eugênio Greiner  e Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
“Dispõe sobre a concessão de auxílio financeiro a atletas e equipes que representem o município 
de monteiro lobato em competições esportivas”. 
 

PROJETO DE EMENDA – Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Emenda Modificativa nº 01/23, de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza e Ver. Allan 
Rached Azevedo ao Projeto de Lei do Executivo nº 46/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 
2024”.  
 
Emenda Modificativa e Aditiva nº 01/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner ao Projeto 
de Lei do Executivo nº 57/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o corte de árvores isoladas, agrupamentos arbóreos, supressão de fragmentos 
florestais e intervenções em áreas de preservação permanente, no Município de Monteiro Lobato”.  
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 46/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 
2024”.  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 57/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o corte de árvores isoladas, agrupamentos arbóreos, supressão de fragmentos 
florestais e intervenções em áreas de preservação permanente, no Município de Monteiro Lobato”.  
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Projeto de Lei do Executivo nº 59/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 61/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 62/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder repasse oriundo por meio de captação direta 
do terceiro setor à organização não governamental - Instituto Pandavas - Núcleo de Educação, 
Cultura e Ações Socioambientais e abrir crédito especial no orçamento e dá outras providências”. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 08/23, de autoria da Mesa Diretora 
“Fixa os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara para a Legislatura de 2025/2028 e 
dá outras providências”.  

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 10/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
“Dispõe sobre a denominação das Estradas Municipais do Capim Limão e do Beira Rio”.  
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 11/23, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre a concessão de 13º subsídio aos agentes políticos do Município de Monteiro Lobato 
e dá outras providências”.  

 
 
INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 81/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal construção de ponto de ônibus ou sinalização de ponto de parada de 
ônibus em frente ao Espaço Mantiqueira (José Dito),  nos dois sentidos da Rodovia SP-50 para 
atender as crianças que fazem aulas de natação e às pessoas que fazem aulas de hidroginástica no 
local.  
 
 
Indicação nº 82/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal  passar a máquina para nivelar e retirar a camada de lama e barro 
que está impedindo o trânsito nesse trecho da estrada da Matinada, conforme as fotos.  
 

 

REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 88/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer à SABESP Informações sobre a inauguração da nova agência para atendimento ao público. 
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Requerimento nº 89/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal Vistoria e análise para conserto do afundamento  acentuado do 
asfalto que está acontecendo num trecho da  Rua Marquês de Rabicó  na Vila Esperança, conforme 
fotos em anexo.  
 
Requerimento nº 90/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre a retirada das árvores que estão para cair na 
Estrada Micheletto, com riscos à vida.  Pergunto: Há previsão para a retirada? 
 
Requerimento nº 91/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao DER Informações sobre o projeto feito em  parceria com a EDP do Brasil para a mudança 
da rede de energia elétrica para as margens da Rodovia SP-50 no perímetro do município de 
Monteiro Lobato.  

  
Requerimento nº 92/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer a Operadora Vivo Informações sobre melhoria no sinal de telefonia celular e internet da 
Vivo no município de Monteiro Lobato. Existe a possibilidade de aumentar a cobertura e a 
recepção do sinal de telefonia móvel e internet no município de Monteiro Lobato e no Bairro do 
Souza, localizado na área rural e um dos mais populosos do município? A torre de transmissão do 
Bairro do Souza está com problemas? Pode ser feita uma vistoria e análise técnica para averiguar 
a causa da instabilidade nos sinais? 
 

 
 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 63ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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